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I COnhwlninp | |  4897,395
X L e N R 4897,395
s ey Jderunkbr oukuler 13,3%| 651,353
B BUSMINBHRS S e or o Y 5548,748
B GURNES1.0% 610,362
cunluunere 6159,110
LUwqukg® %‘ S. Uhpw)tiyw@p




Stnuwjhb Gwjuwhw?hy 5
33 Swynizh dwpgh Hhiphewl hwdw)Gph Ythihpwl pwnwpnid
pwquwdnilyghnlw] fuwnwnwnh Ywenigiwl 2hGwpwpwlwl wtuwnwGpbhn

(opjayunh whywblnudp)

Fwultwpnih, dnitijpnih ywbqbwlyGtph, wnpwnynh

e e ———

hhdptip L hEGwpwGGtp
(Owhuwhwyh waywGnudp)
Uhwynph gntdwp
3hdGwy UGpGGul]
, Sjatpaf wh  |3pdGwlwG| Epp Sumr..?m COnughg, | COnhwlninn
33 3hdbwy. UzhuunnwGpGhnh L Swhuubph wigwinuip U | ewlwyp shwdnph | Uhwynnh | wzhuwn |wahunaud |pwhwgnp i SAUCSED | (hwg. ppw)
s a oned 2whwgnn | hwq. npwd 125
/U dwfuu qhG gnuiwp | wywnd Y wp : Fa 0210417
hwaq. ‘hwa. nn. [ - R0Lp- wqnaw nnLp.
= ] el 1T 1984 | MG
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10’ 10 F 11 ~ 77 ﬁ 4 73
8 Pwultwnpnih uiqlwl, 2hwwn _
1 E1-962 |Qpnilunh thnpnud dknpny 03 0,40 1,94 449 4,49 1,798
| 2 | E23-225 |Pwpdnud hGphwpwihbph Ypw inG 0,72 0,20 0,46 0,00 0,46 0,334
ousIT
3 | wl=1000n |Qnnifunh winbnuwithnfunid wynnitpbGwGtpny GhGsl 5y G 0,72 0,50 0,50 0,360
hinwdnpnipjwi Ypw, pEnGwpwihnid
4 E11-6 |k Gwhwwuinpuunwlwi 26pn 10ud hwun. a3 0,100 5,66 182 [ 4,22 1,06 | 3.21 13,08 1,309
e b P tuht a3 1,24 4,00 4,96
5 E6-2 PLwnnGE hhoptn ..n_u..S:.m B12.5 03 0,40 30,27 | 2,45 5,68 037 | 1,12 37,06 14,826
A PunG B125 63 | 1.02 | 26.00 | 26,52
6 E683  |PhwnnGt hhdpnud Ghpghp dlunwnt dwubp tnwlgynn nb | 0,0032 103,73 | 1240 | 287,29 | 140 | 4,24 395,26 1,265
ywloGuwlhG  © % Zi:,_
=Toz6s Udpw0 A-lll nwuh @12 60, 1l4g nnhG | 0,3125 | 290,83 | 90,88
: -~ _Ubinwnt phpbin, 150504, 0.0502, 2.2lgq g2 | 15,625 | 14,58 | 227,81
i ES-210 |Pwulbinpnih YuwlGglwlh - wuwwnpwuwnnid L dnluwdnid, wnl | 0,284 4913512130 | 4935 | 1880 | 56,88 | 597,58 169,713
2ntyw - UGinwint pwoewlyniuh fungndwly’ 125%125°500 15904, 0.275wn0 -
Utinwnt pwowlniup ?S:;&ru wo.mﬁo.mgg 3.2q64, 0.009un0 ,
i \.N. %HM ,u 3
qlh hwzquny Ubitnwnt mEaEaEG_ ?a@:;&r. 125%125*500 15964, 0.275w:n0 qdl | 42,2535| 967 | 408,65 \
Ubinwin puintulyntuhZfun E,e: 50*50*200  3.2q44, 0,0091G qb0 | 11,2676| 0,90 | 10,14
: L blywnpnn Uq 10 AT 11,70
8 | E15614 |Ubinwnwlwl dwubph hwlwlynenghnG Gepynid 10002 | 0,070 46,55 (38,40 | 8897 | 0,03 | 009 | 13561 9,483




[T A | s 4 5 6 7 g 9 10° 10 771 11 12 13 \
Jwlwlnnnghnt Ghpy L 25,3 1,50 37,95 \
ohd lq 2,7 1,05 2,84
dnibjpnih jwiGqlwy, 2hwwn ,_

9 E1-862 |Qpnibwh thnpnud dinpny 03 0,80 1,94 4,49 4,49 3,596
10 | E23-225 |Pwpdnud hGphwpwihtinh Ypw n 1,44 0,20 0,46 0,00 0,46 0,667
i DLSIT

ful=100nn (QpaLGinh inbnuwihnfunid wynndtipbGwbbpny Ghisk S4a il 1,44 0,50 0,50 0,720
hGawynpnupjwl Ypw, phnGwpwhnud
E116  |ush Guhwwuwwnpwunwyw tipn 10ud hwon. 03 0,100 566 | 1,82 4,22 1,06 | 321 13,09 1,309
tuhg a3 1,24 4,00 4,96
EB-2 PtunnGb hhoiptp , phitnnl B12.5 33 0,80 30,27 | 2,45 5,68 037 | 1,12 37,06 29,652
PtunnG B12.5 u3 1.02 26.00 | 26.52
E683  |PhunnGh hhipnud Gipnhp knwnt Swubp tnwlgynn nG | 0,0126 26,34 | 1240 287,29 | 1,40 | 4,24 317,87 4,005
, LwGqhuwyhh
1\ UdpwG A-lll quuh ®12 44, 8.64q wnnG | 0,07937 | 290,83 | 23,08
Nz Ubinwnt phpkin, 150*504, 0.0542, 44q 2 |3,96825| 14,58 57,86
| E9210 |Pwultinpnih Yulobwlh wwwnpwunnud b dnGnwdnid, wnG | 0,220 615,46 | 21,30 | 49,35 | 18.80 | 56,88 | 721,69 158,772
| 2w |- Ubnwnt pwnwlniuh fungnyul’ 125%125%500 12960, 0.22:n0
qGh hwduny Utanwnt pwowlnwh funqnul’ 125%125°500 12964, 0.22:nG qou | 54,5455| 9,67 | 527,53
y ., b ywnpnn. lag 10 1,17 11,70
| 16| E15614 |Ubinwnuijws Swubnh hwlwynenghnG Geplnid 10002 | 0,060 46,55 | 38.40| 8897 | 003 | 009 | 13561 8,137
Jwlwlnnnghnb Ghply Lg 293 1,50 37,95
O1hd Lg 20 1,05 2,84
E.E::%,%SE_. 4hwn
17 | E1-962 [Qpnilinh 535:_ %abaw : , d3 | 0,08 194 | 449 4,49 0,360
18 | E23-225 |(Pwpdnid vmmev\.tSn:: E.E ,..." b 0,14 0,20 0,46 0.00 0,46 0,067
oLKIT .
19 | Talu=100n [QpniGinf unbnwihritunid E_—S:nnmgemgz__ GhasL 5y na 0,14 0,50 0,50 0,072
htinwynpnipywl Ypw, m«an&?:;._aa
20 E116  |tuBh mE?EEESaE:SE:Em ~5§ 10ud hwutn, K] 0,036 566 | 182 [ 422 ]'1.08 [ 3.21 13,09 0,471
/ 1N
1 m. : H, fuht 03 1,24 4,00 4,96 :
21 E62  |PhunGb hhdptin , pbink g3 | 0,08 30,27 | 245 [ 588 | 037 | 112/| 37,06 2,965
\° 2 PhunG B12.5 g3 | 102 | 2600 | 2652
iz 7 mcmmEmz_._,_m 409,888
R e TCTIUELD 409,888
S JbpunhD SURUGD 13,3% 54,515
Sena v PLLBLE 464,404




T ]

P T

10205\

197 N 11\ o A2n oy 13

it e 4

3/ 11 _mg_

51,08
515,488

S. UhpwjtywGp




Stnwjht Gwpuwhw2hy 5
33 Swynizh dwpgh Yhrhewl hwdw)Gph Hhihpwl pwnwpnid
pwquiwdniGyghnlw) fuwnwnwzwnh Yuenigdwl 2hGwpwpwlywl wiuwnwiplbn

(oplyunp whywhnudp)

Upwwphb (ntuwynpnipnt

(Gwhuwhwyyh wiywGnidp)
Uhwdnpp gnedwp
IhaGwl Ubipbhwh _
bintplip wG | 3hdGwyut|  tph Em”mcm sty | CEmhuamne
SR 3pdtwy. UzhuunnwGplbiph L dwhuubph wijwinuwip MU Pwlwyp dhwdnph | Upwynnh wfuwn |whuwnwy |pwhwgnp S| B s A:Ew%.mp:&
M | bwhu ghG | gnujwp | wdwnd ! - : ol ™ s | 9e10¢11
: hwa. nn. | antp. wq.npw nnLp.
e T S RS 1984p | A N
1 2 3 4 5 6 7 8 T R I e e [ T |
Lnuwynpnipjwl hGGwuyntl, 4hwwn
1 E1-962 |Qnnibwnh thnpnid dknpny a3 0,44 1,94 4,49 4,49 1,978
2 E23-225 |Pwpdnud hGphwpwthtph ypw il 0,79 0,20 0,46 0,00 0,46 0,367
. CLSIT
3 | talp=100mn |QnmiGnh nbnwithniunid wdunndbpbGwitpnd dhGsl 540 G 0,79 0,50 0,50 0,396
hEnwynpnipjwl Ypw, ptinGwpwihnid
4 E11-6 huth Gwhiwwwinpuunwlwi 2Epn 10ud hwun. a3 0,064 5,66 1,82 4,22 1,06 | 3,21 13,09 0,837
tuhs 63 | 1,24 | 400 | 496
5 E6-2 PLwnnbtb hhdpbp , piinnb B20 i3 0,40 34,34 | 245 5,68 0,37 1512 41,14 16,456
HiaE Ptiwnl B20 a3 1.02 29.50 | 30.09
6 E6-83 PhnnGE hhdpnud Gep ?_ma E:m gEcn: Gnwlgynn il 0,0124 67,10 | 124,0 | 287,29 | 1,40 424 358,63 4 447
YwhqbuwlhG w s m <
¢ binumb mevniooéa_ 0.0402, 1.24q winG | 4,03226 | 14,58 | 58,79
7 E3353  (UtnwnuwlwG hbGwujnd WE\M .E-oﬁ :S:E L nbnwnpnud b 0,239 338,02 | 13,60 | 66,5 | 23,04 | 69,71 4742 113,342
(d=57x444, L=3.50) A:ES\\MM o
~funnnduwl d=57x440, ssgsﬁu@ua 5qbU=791g, 14qdu
~Jbnbwlwuh wiwundwub _:___m Lr_m_nn
?EEE: «.mssmg; an_es.mmfd 5qbU=235lq, 42qbU qo0 | 175,732 1,59 | 2794 :
_‘_ u m.n mmw. w:mEaEcv yjwuwndwub fugwb hwwn gm.ﬂwm# 1,00 16,74 ) ,..
WL _
8 | E15614 |Ubnwnuwlywl dwubph hwlwyannghpl &Eaa 10062 | 0,030 46,55 | 38,40 | 88,97 | 0,03 | 009 | 13561 4,068
m ﬂ. My\\\ Jwlwlnenghn Ghply (1T 25,3 1.50 37.95
9 | E8-504-1 g 68 Othd bo | 27 | 105 | 2,84
i Lnwuwne (nuuwnhnnughG LED 50w,wplwjhG dwpunyngny | hunn 4 51,36 | 0,580 | 134 | 0580 | 1,75 | 54,46 217,840






Stnuyht buwjuawhwshi
33 Swynizh dwpgh “hihpwl hwdwjlGph TYhihpwl pwnwpnud
pwquiwdnibyghnlw] fuwnwnuwwnh Junnigdwb 2hGwpwpwlyuwi w2iuwnwbpitn

(op)ijinh whiywbnudp)

Luthwpwl, wnpwdwd, Ynitjpnih guig, pwulbinpnih JuwhwGwy, $ninpnih
nwpwwu wnbnwnpniing (wnwbg UU3-h'20%)

(bwhiwhwyh wGwbnudp)

Upwdnph gnedwp ~
Ujntphip Tﬁw&: 3hoGuwy Dﬂﬂw%ﬁ Ubphliw- i Ohahinipg
R | 3nsGwd Upfuwnwiplbiph L dwhuubph wiywanuip W | ewGwlp shudnn | Upusgnph | watuwn | “®  Jouhugnp | *o-06nh | CORWSED | g ppuag)
3 wifuwin s 2whwqnp |hwq. gpuwd 19x5
2U | éwhu | hghl [ gnudwp :M_”:n_. wiwpd | T Jones hug| 9470417
hwq.np | hwg. np. : :
e T AT S T 5
1 2 3 4 5 6 7 e e e L R s ST B s |
1 Cnlju Lutnnwpuw hwn 3 60,00 180,000
2 [of, TRV 1T} Unpwiw( hwn 2 10,00 20,000
Lhunwd dntjpnh guitg huwtn 2 16,50 | 33,000
Lhuwn wad Pwulbnpnih Jwhwlwly guGgny hwtn 2 53,08 106,167
Lhun wd  |Snunpnh nwpwwy’ gwGgny hwn 2 250,00 | 500,000
ChnwdkGp | | 839,167
Ywqulkg %\\' S. UhpwjbpywGp




